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Опитування рівня задоволеності здобувачів залученням роботодавців до освітнього процесу

Рисунок 1 – Університет інформує здобувачів вищої освіти про форми залучення роботодавців до 
реалізації освітнього процесу (зустрічі, проведення лекцій, тренінгів, круглих столів тощо)?
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Рисунок 2 – Університет запрошує представників роботодавців для проведення лекційних, практичних
занять, відкритих лекцій, тренінгів?
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Рисунок 3 – Представники роботодавців беруть участь в організації та проведенні спільних з 
університетом симпозіумів, конференції, ярмарок вакансій, презентації тощо?
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Рисунок 4 – Університет та роботодавці сприяють отриманню позитивного результату за рахунок
підвищення освітнього рівня здобувачів?
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Рисунок 5 – Ви особисто мали можливість брати участь у виїзних заходах на промислові об’єкти та 
організації?
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Рисунок 6 – Залучення роботодавців до освітнього процесу сприяє подальшому працевлаштуванню?
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Рисунок 7 – Під час навчання у Вас була можливість отримати консультації або кар’єрні поради
безпосередньо від представників роботодавців (у форматі майстер-класів, зустрічей, менторських сесій

тощо)?
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Рисунок 8 – Зустрічі з професіоналами-практиками були дуже змістовними і корисними?
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Рисунок 9 – Чи брали Ви особисто участь у заходах, до реалізації яких були залучені роботодавці?
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Рисунок 10 – Ви мали можливість налагодити особисті контакти з представниками роботодавців під
час участі у цих заходах?
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